

# “一毛钱”买辆车？这是真的！

## 背绿水印壹角50年涨近50万倍

### 核心提示

“壹角”钱可以买一辆汽车？最近，这个话题在某网页被置顶，引起网友热议。记者走访了收藏品市场了解到，此言不虛。第三套人民币中“背绿水印壹角”市场行情可以达到5万元，50多年间身价涨了50万倍。



▲面额为三元的人民币，目前卖价3万多元一张。

### “背绿水印壹角”可买车

武汉市收藏品市场多家店铺的老板告诉记者，“壹角”钱买一辆车，这绝对有可能。

武汉收藏品市场资深纸币经营商户陈方喜告诉记者，第三套人民币中“背绿水印壹角”行情可以达到四五万元，可以称为第三套人民币的“币王”。

第三套人民币1962年4月20日发行枣红色壹角纸币起，到2000年7月1日停止流通，前后历时38年。陈方喜清楚地记得，当时，他还在念初中，1角钱买两碗热干面，或者是5个鸡蛋。50多年过去了，当年背绿水印版的壹角，身价涨了近50万倍，甚至可以买辆小汽车了。

### 同是壹角钱身价差4000倍

值得注意的是，同是第三套人民币中的壹角，粗略来分都有16个版本。按红字和蓝字、二罗和三罗、平版和凸版等特点分成不同的版本，不同的特点身价也相差很大。

同样是整刀的红字凸版壹角，钱币编号前的罗马字有三个(三罗)能达

13000元，有两个罗马字(两罗)则只有3400元。普通版壹角的整刀(100张连号)才能卖到千元，而且单张价格还不到整刀除以100的价格，比“背绿水印壹角”的身价差了4000倍。仅背绿水印壹角和背绿水印壹角，身价就差了10倍多。

### 第一套人民币的部分币种可买房

除第三套人民币中有如此高价的纸币外，高价纸币在收藏中并不鲜见。记者在收藏网站上看到，第一套人民币伍仟圆的“蒙古包”，市场报价高达85万元，第二套人民币中的拾圆工农像也达到了26.5万元。买得起一辆车的“背绿水印”壹角在这些纸

币前简直是小巫见大巫。

虽然部分纸币身价不菲，但市场交易情况并不热烈，不少店里根本没有第一套人民币。迄今为止，中国人民银行已发行五套人民币，第一套人民币身价最高，全国拥有第一套人民币全套的收藏家和机构不超过100家。



▲第三套人民币中的“币王”，现在报价达5万多元。



▲第一套人民币“壹万圆牧马图”，目前这样一张纸币报价在170万元到180万元。

### 专家：投资钱币注意品种和品相

武汉市收藏家协会秘书长万健表示，近几年钱币市场被炒得很火，存在一定的泡沫。目前钱币价格回落，基本适中，是投资钱币相对较好的时机。他建议，刚开始涉及钱币投资的人，在经济环境好的前景下，有余钱经得住风险的可选择投资，但最好有专业人士指导。

对热衷钱币收藏的人而言，精品有则可，不在多；现在许多商家通过增加金箔钱币、采用精美包装来推销整套人民币，穿上华丽的外衣后，十分昂贵，收藏者最需注意的是纸币的品种和品相，要保真、保新。(据《楚天都市报》)

## 公职人员拖欠农信社贷款 淇县专门召开清收工作动员会 欠钱的，请赶紧还！

8月2日，淇县专门召开公职人员拖欠淇县农信社贷款清收工作动员会，要求限期清欠，逾期不还者将移送司法机关处理。

今年，全省农信社达标升级工作进入关键时期，淇县农信社不良贷款清收工作尤其是公职人员拖欠淇县农信社贷款工作进展缓慢，影响了淇县农信社的达标升级工作进程。同时，淇县农信社的兴衰成败与全县经济发展密不可分，特别是鹤淇产业集聚区正在如火如荼地建设，迫切需要农信社的信贷资金支持。淇县县委、县政府高度重视，协调纪检、法院、检察院和农信社等有关部门采取一系列措施推动淇县农信社达标升级工作，召开此次清收动员会便是措施之一。

此次清欠涉及单位，一把手为第一责任人。同时，农信社要加强内部管理，彻查追究违规发放贷款人员的责任，把好贷款发放关口，并对清欠措施、时限、处罚措施等进行了明确规定。(李鲲鹏 王忠法)

## 平安产险让您 “足不出户，赔款到家”

为了让消费者更好地体验“专业，让生活更简单”的平安年度主题，平安产险针对人伤案件和纯车损案件，分别推出“贴心在线，省心调解，安心理赔”的“三心”人伤案件服务和“足不出户，赔款到家”的上门代收理赔资料的服务。

“车险人伤案件是车险案件中较为复杂的一种案件，涉及公安、医院、司法鉴定所、仲裁调解机构、法院、保险公司等多个办事主体，案件结案周期较长。为此，平安产险对所有通过95511报案的车险人伤案件，推出“贴心在线，省心调解，安心理赔”的人伤案件服务，主动为客户提供多种途径的调解服务，帮助客户在最短的时间内达成有效赔偿协议，避免不必要的损失和事故处理纠纷烦扰。不仅如此，对人伤案件，平安产险还将在全国范围内为客户及伤者提供“7×24小时”电话医疗专家在线辅导服务，让客户感受到无处不在的关怀服务。”平安产险鹤壁支公司工作人员介绍。

接下来，平安产险还将陆续在全国有条件执行的地区和机构设立仲裁受理处，邀请仲裁机构和仲裁员常驻门店现场办公。此外，对于纯车损案件，平安产险对之前的服务进行了升级，对定损金额在万元以下的纯车损、非代理索赔案件，提供“上门代收理赔资料”服务，即客户出险后，由平安查勘员告知客户应准备的理赔资料，并赠送“理赔资料专用快递袋”。客户只需拨打信封上的“快递受理电话”，快递公司就将上门代收资料，真正实现“足不出户，赔款到家”。(秦颖)

## 中国内地 92%世界五百强企业 开通工行银企互联服务

在美国《财富》杂志最新发布的2012年世界五百强企业名录中，中国内地共上榜69家，连续再创新高，中国石化、中国石油、国家电网等国内主要大型集团企业均在其列。除相关商业银行以外的63家非银行上榜企业中，目前已有58家开通工行银企互联服务，覆盖率达92%。

银企互联是工行为大型集团企业提供的高端电子银行服务平台，通过工行网上银行系统与企业财务系统的有机互联，整合银企双方的系统资源，从而带给企业安全、实时和个性化的网上银行服务。近年来，工行银企互联客户规模不断扩大，截至2012年上半年已超过1900户，在证券保险、石油石化、电力电信、能源钢铁等重点行业基本实现了全覆盖。(柴亚南)



百易安  
Safe Deal

建行“百易安”交易资金监管业务，为交易双方提供信用中介，将交易资金及权益证明交给银行暂时保管，待约定条件实现后才按双方指令付款交贷，既让买家安心付款，又让卖家放心交贷，如此买得安心卖得放心，还有什么好担心？详情请查询95533。

中国建设银行  
China Construction Bank